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基本方針
会員拡大は青年会議所の活動を維持し繁栄させていく為の最重要課題です。組織にとって人は財産であり、組織を形成している核であります。３１年間、先輩方が築き上げてこられた歴史を継承し、百年先（みらい）に向けて発展させていく為には、一人でも多くの志を同じくする仲間が必要です。人が集まる組織には、惹きつけられる要素が必ずあります。それには一人ひとりが魅力ある人間に成長し、情熱と自信を持って青年会議所の理念を伝える必要があります。
本年度、会員拡大育成委員会では拡大目標を２０名と定め、委員会メンバーが率先垂範の行動をするのはもちろんのこと、誰かがやるだろうではなく「己がやらねば誰がやる」という強い意志を持って、ＬＯＭメンバー一人ひとりが会員拡大を自分への『挑戦』と捉えられるように拡大活動の意識を高め、目標達成を目指します。また、入会したメンバーには青年会議所の理念や活動、ルールを学んで頂き、次年度以降の青年会議所活動において即戦力となるようサポートしていきます。
「明るい豊かな社会」の実現のため、本気で行動する自覚と覚悟を持った人材を多く発掘していきます。
プログラム　（事業名・目的・方法・対象）
1． 会員拡大・・・・・・委員会メンバーが率先して２０名拡大を目標として行動し、さらにＬＯＭ
メンバーから毎月情報を吸い上げ、地道に丁寧に対応して入会へと導く。また、ＬＯＭメンバー全員が年間を通して会員拡大への意識を持ち続けられるように、随時、会員拡大状況を確認し報告する。また、歴代理事長と諸先輩方の元へ訪問させて頂き、一人でも多くの候補者に会えるように挑戦していく。
２．３月度例会・・・・・ＬＯＭメンバーとその友人知人の方々に参加して頂き、ＬＯＭメンバーと参加される方々の魅力と資質の向上に繋がる講師例会を開催し、入会説明会参加や入会のきっかけを作る。
３．入会説明会・・・・・青年会議所に興味をお持ちの方を対象に入会説明会を行い、青年会議所の理念や活動内容を知って頂き、入会へと導く。
４．１１月度例会・・・・新入会員に１１月度例会を設営して頂く中で、現役メンバーとの交流を深め、今後の青年会議所活動に活かせる例会を行う。
５．新入会員育成・・・・新入会員に例会や委員会に参加して頂き共に活動し学ぶ中で、青年会議所への理解を深めて頂く。また、新入会員を対象にセミナーを行い、青年会議所の基本的なしくみを正確に理解して頂く。
事業計画
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